

СОЮЗ ОПЫТА И МОЛОДОСТИ

В последние годы коллектив Приволжского ЛПУМГ значительно обновился, во многих службах поменялись руководители – пришли как опытные, так и молодые специалисты.



Машинисты ТК С.Трудов и В.Усков проводят ревизию оборудования компрессорного цеха

Процесс обновления прошел без особых проблем. Благодаря слаженным действиям, сплыву опыта и молодого задора свои задачи по обеспечению надежной и безопасной работы вверенного оборудования все службы успешно решают.

Под руководством начальника линейно-эксплуатационной службы Михаила Севостьянова проведен большой объем внутритрубной дефектоскопии газопроводов. В этом году выполнен значительный комплекс планово-предупредительных работ по подготовке к зиме.

Два года службой ГРС руководил Александр Твердый, недавно назначенный главным инженером ЛПУМГ. Будучи начальником службы ГРС, А.Твердый регулярно бы-

вал на всех газораспределительных станциях, контролировал работу операторов, большое внимание уделял охране труда и промышленной безопасности. Во многом благодаря его грамотному руководству был выполнен ряд важных работ по повышению надежности и безопасности ГРС, в том числе в этом году. Например, на ГРС Верхняя Чернавка, Кошеле, Синодское произведена замена дефектных кранов в блоках редуцирования и очистки, на ГРС Сухой Карабулак и Елшанка - Новые Бурасы - узлов замера газа с прямыми участками.

У руля газоконпрессорной службы на протяжении четырех лет стоит газовик со стажем Борис Мурованый. При непосредственном его участии проведена замена запорной

арматуры на трубопроводах газоперекачивающих агрегатов, регуляторов в блоке редуцирования топливного и пускового газа, топливно-регуляторных клапанов на ГПА, продлены сроки эксплуатации трубопроводной арматуры. Коллектив под руководством Мурованого всегда показывает хорошие результаты.

Полтора года назад возглавить службу ЭТВС доверили молодому специалисту Владиславу Дмитриеву. Ему досталось сложное хозяйство, но он быстро вошел в курс дела, показал себя способным организатором, привел в порядок документацию, разобрался с оборудованием.

Юрий Лыков, начальник службы противокоррозионной защиты, - опытейший специалист, организатор, руководитель. Всю свою жизнь он посвятил обеспечению защиты газопроводов от коррозии, на протяжении многих лет работал начальником службы ЭХЗ Сторожевского ЛПУМГ, и уже три года он вместе с коллективом теперь уже на объектах Приволжского ЛПУМГ эффективно решает привычные для себя задачи. В этом году службой проведены электрометрические измерения на газопроводах, смонтированы анодные заземления на ГРС Хвалынский, выполнена большая работа по установке защитных устройств от птиц на 4 км линий электропередач. Юрий Лыков по-прежнему бодр, энергичен, активен. Настойчиво добивается решения поставленных задач, умеет доказать свою правоту.

Особо надо сказать о таком направлении, как охрана труда и техника безопасности, которое возглавляет Сергей Иконников. При нем уровень охраны труда в филиале заметно повысился.

Из труда отдельных служб складываются производственные результаты всего филиала. Но, как говорит А.Твердый, даже самые хорошие результаты - не повод для успокоения. Коллектив постоянно совершенствуется.

В.ПОСПЕЛОВ

ВЫСТАВКА ХУДОЖНИКА

В холле административного здания общества «Газпром трансгаз Саратов» открылась персональная выставка картин художника с ограниченными физическими возможностями, но безграничным талантом Сергея Скачкова «Портрет – зеркало души».



Совет ветеранов, сотрудники компании уже на протяжении 15 лет активно участвуют в жизни этого молодого талантливого человека, прикованного к инвалидному креслу. Получив в 14 лет тяжелую травму позвоночника, Сергей Скачков нашел в себе не только мужество продолжать жить, но и силы, чтобы творить. Он учился рисовать почти неподвижной рукой. На первых порах ручку приходилось привязывать к его ладони, получались только нечеткие линии. Сергей не сдавался, и вскоре на бумаге появился первый пейзаж с деревенским домиком. Потом он стал рисовать портреты и карикатуры, освоив с помощью обычной гелиевой ручки и цветных карандашей жанр точечной и штриховой графики.

К настоящему времени в коллекции художника - 23 графических изображения знаменитых людей России, в том числе О. Та-

>>> стр.3

ПО СЛЕДАМ КОНФЕРЕНЦИИ

ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ

19-21 октября в Учебном центре проходила VIII Конференция молодых специалистов, ученых и студентов. Редакция «Голубой магистрали» решила поделиться своими наблюдениями и рассказать о впечатлениях ее участников.

Заглянув перед началом заседания в программу конференции, можно было отметить обширную географию ее участников. Кроме представителей филиалов нашего общества, свои работы подготовили молодые специалисты 13 дочерних обществ ПАО «Газпром» - от Санкт-Петербурга до Томска. Разноплановой была и тематика докладов – от кадровых вопросов, проблем эффективности закупок аудитория моментально переключалась на обсуждение модернизации оборудования связи, а затем на тему изоляции магистральных газопроводов и на доклад об анодном заземлении.

Максим Васильков, инженер службы диагностики оборудования и сооружений ООО «Газпром трансгаз Самара»: «Отмечу серьезный уровень конференции. Обсуждаются конкретные производственные темы, которые мне близки. Затрагивается проблема-

тика работы многих служб. Радует большое количество новых идей, рационализаторских решений».

Андрей Дорофеев, начальник цеха ГКС Урдомского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ухта»: «Очень понравился учебный центр, в котором проходила конференция. Непривычно то, что на конференции доклады не разделены на группы, что позволяет нам набираться опыта, расширять производственный кругозор».

Первые же докладчики задали высокий уровень и настроили остальных участников на серьезную работу. Абсолютно не было нервозности, которая порой встречается в речи выступающего перед широкой аудиторией. Серьезная подготовка и бодрый настрой чувствовались у всех докладчиков.

Роман Коннов, машинист ТК Сторожевского ЛПУМГ: «Это мое первое публичное выступление. Но обстановка дружелюбная, чувствовал себя уверенно. Жюри своими вопросами докладчика не «топят», а наоборот, указывая на недочеты, подсказывают и дают советы на будущее».

Жюри конференции, во главе с первым заместителем генерального директора - главным инженером ООО «Газпром трансгаз Саратов»



Экспертное жюри было внимательным, строгим, но справедливым.

Сергеем Пахтусовым, заслуживает отдельных слов. Большое количество докладов, динамичный ритм конференции не «замылили глаза» экспертному жюри. Оно было внимательным, строгим, но справедливым. Не зря буквально каждый участник конференции в личной беседе отмечал это, не жалея эпитетов.

Рустам Садыков, заместитель начальника отдела ИТЦ, ООО «Газпром трансгаз Казань»: «Участвовал во множестве подобных конференций. Несмотря на разноплановость докладов, жюри очень компетентное, грамотное и универсальное. Видно, что это на-

стоящие профессионалы своего дела, производственники с огромным опытом».

Три дня - небольшой срок. Но за это время молодые газовики успели познакомиться, обменяться идеями, мыслями и даже договориться о совместной научной работе!

Иван Дудакалов, инженер службы защиты от коррозии ООО «Газпром трансгаз Москва»: «Главное на таких форумах – это общение. Каждый найдет коллег со схожими производственными задачами, обменяет-

>>> стр.2

ИДЕИ И ОБЩЕНИЕ

16 октября, в преддверии Конференции молодых специалистов, ученых и студентов ООО «Газпром трансгаз Саратов», в Инженерно-техническом центре по инициативе «Нашего дела» впервые прошел семинар для молодых работников и специалистов. Администрация филиала поддержала начинание.

Основной целью этого нового для ИТЦ мероприятия была подготовка к защите проектов на Конференции молодых специалистов, ученых и студентов ООО «Газпром трансгаз Саратов», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Помимо сотрудников ИТЦ, в семинаре приняли участие работники Сторожевского ЛПУМГ Антон Морозов и Роман Коннов.

Участники семинара представили свои доклады на суд коллег, а оценивали работы главный инженер ИТЦ Алексей Пантин, начальник ПТО ИТЦ Наталья Харитоновна, руководители структурных подразделений ИТЦ по направлениям деятельности и заместитель начальника Сторожевского ЛПУМГ Евгений Кочугур.

Всего было представлено пять работ на различные производственные темы: от контроля качества осушки магистральных газопроводов до определения мощности и эффективности ГПА.

После каждого доклада проходило активное обсуждение актуальности темы, качества и объема выполненной работы, новизны идей. Старшие коллеги делились опытом и давали советы, как доработать материал к конференции.

И работники филиала, и гости единогласно оценили прошедший семинар положительно. А. Морозов: «Семинар позволил попробовать свои силы перед выступлением на конференции, услышать мнение о работе со стороны. Коллеги из ИТЦ задавали неожиданные для нас вопросы и давали полезные советы».

Е. Кочугур: «Ваш семинар - очень полезное для молодежи мероприятие, так как он позволил пообщаться работникам двух филиалов не только на промплощадке при выполнении производственных задач. Здесь они смогли обсудить рабочие вопросы в новом формате, обменяться опытом, познакомиться с работой коллег».

А. Пантин: «Общение специалистов ИТЦ и филиалов проходит во время кратких командировок специалистов центра. А я считал и считаю, что это общение нужно перевести в более тесный и конструктивный вариант, поэтому и поддержал инициативу нашей молодежи. Надеюсь, что этот семинар будет иметь продолжение».

Завершился семинар тематической экскурсией по лабораториям Инженерно-технического центра, в ходе которой гости познакомились с его работой. По результатам семинара все участники получили памятные листы на фирменном бланке Инженерно-технического центра.

Благодарим администрацию и ППО ИТЦ за помощь в организации и проведении данного мероприятия.

На момент публикации материала стали известны имена победителей Конференции молодых специалистов, ученых и студентов ООО «Газпром трансгаз Саратов». Впервые представители Инженерно-технического центра получили дипломы I, II и III степеней.

Мы поздравляем Ирину Парашенко (1 место), Александра Белоногова (2 место) и Алексея Лябина (3 место) с высокими результатами и желаем им не останавливаться на достигнутом.

Е. КОЗЛОВА, ответственный по работе с молодежью

стр.1<<<

ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ



ся вариантами их выполнения. Естественно о лучших наработках коллег мы расскажем на местах. Возможно, что-то из полученного опыта мы используем и в своей работе».

Главная задача жюри на подобных конференциях - беспристрастная оценка выступающих и их докладов. Каждый балл в каждом из 6 критериев оценки мог стать решающим. Не менее важно общее мнение членов жюри о конференции, ведь они все эти дни, без преувеличения, «жили» ею.

ТАК МЫ РАБОТАЕМ

ВТД – ПРОЦЕСС ВАЖНЫЙ И СЛОЖНЫЙ

Внутритрубная дефектоскопия (ВТД) позволяет своевременно выявить и устранить имеющиеся дефекты трубы, тем самым обеспечивая надежность и безопасную эксплуатацию оборудования газовых объектов.

Наш корреспондент наблюдал за проведением ВТД в Кирсановском ЛПУМГ и убедился: процесс этот сложный и трудоемкий.

Внутритрубная дефектоскопия проводится на участке магистрального газопровода «Саратов - Москва» протяженностью 95 км. «Коллектив у нас небольшой, и основная часть людей задействована сейчас именно в этой работе. Стоят на постах, на крановых узлах, контролируют прохождение очистного устройства, которое запустили в час дня», - объясняет начальник филиала Юрий Юмашев.

Вместе с Юрием Серафимовичем мы идем на один из постов, который находится в месте подключения ГРС Кирсанов от газопроводов «Саратов - Москва» и «Кирсанов - Тамбов». Инженер службы ГРС Андрей Свечников контролирует давление по трассе и режим работы ГРС, по радиации связывается с другими постами, выясняя, где в настоящий момент находится поршень. «Минут через 30-40 поршень должен подойти к нам», - сообщает он.

Тем временем начинает темнеть - октябрьский день короток. Возвращаемся в кабинет начальника, чтобы поговорить о производственных делах филиала. На столе у него - рация, по которой с постов регулярно докладывают о ситуации с прохождением поршня. Поршень движется с скоростью около 7 - 10 км в час, значит, 95 км он должен преодолеть приблизительно часов за 10-12. Но происходит задержка. «Бывает и такое», - комментирует Ю. Юмашев и потом долго обсуждает по телефону с представителями специализированной организации, которая производит запуск поршня совместно с линейно-эксплуатационной службой, возникшие проблемы, а также план действий на завтра.

Время уже 21 час, а поршня все нет. Иду в гостиницу, а Юрий Серафимович остается ждать.

На следующее утро прихожу в кабинет начальника к восьми часам. «Поршень принесли только в три часа утра, - говорит он. - Вот такая у нас работа - приходится иногда



Сергей Джамирзе, член экспертного жюри, главный энергетик - начальник отдела ООО «Газпром трансгаз Саратов»: «Отрадно, что молодежь думает, предлагает что-то новое. Их идеи касаются таких важных тем, как улучшение работы оборудования, проблемы изоляции, энергосбережения, экологии и т.д. Конечно, многие доклады требуют доработки, но тем не менее, идеи могут быть с пользой применены на производстве».

Конференция завершена, итоги подведены, о них мы рассказали в предыдущем номере. С нетерпением ждем следующего года, а этот обзор будет логично завершить мнением о конференции ее победителя.

Ирина Парашенко, инженер-химик ИТЦ



ООО «Газпром трансгаз Саратов», победитель конференции: «В обществе я работаю меньше года, и мне выпала честь представлять ИТЦ на конференции! Несмотря на серьезную подготовку к выступлению перед докладом волнение все же было, но доброжелательность жюри и заинтересованность участников конференции его сняли. Хочу сказать большое спасибо моим коллегам за помощь на всех этапах работы. Ведь исследование проводилось на протяжении нескольких месяцев и доклад - результат общей работы. Отдельное спасибо руководству ИТЦ за ценные советы и поддержку!»

Александр АЗАРКИН

ственно дефектоскоп - снаряд, который определяет дефекты трубы: трещины, некачественные сварные стыки, коррозию. Дефектоскоп приходится пускать дважды, поскольку в первый раз он по каким-то причинам не записывает информацию.

После завершения ВТД персонал линейно-эксплуатационной службы филиала совместно с ремонтной бригадой УАВР проводят демонтаж временных камер запуска и приема. Главный инженер ЛПУМГ Владимир Маркин, который все эти дни находился на трассе, в центре событий, контролируя ход работ, подводит итоги: «Мы выполнили важное дело, теперь будем ждать результатов ВТД. Если выявятся дефекты, то будем проводить шурфовку для их подтверждения и ремонта. По плану этого года предстоит еще провести ВТД на газопроводе «Знаменка - Токаревка» протяженностью 53 км. Начинаем подготовку к ней с проверки крановых узлов и узлов запуска и приема очистных устройств».

Владимир ПОСПЕЛОВ



Инженер службы ГРС Андрей Свечников и слесарь Руслан Мамлеев несут дежурство при проведении ВТД

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

В начале октября состоялись соревнования по городскому ориентированию среди команд филиалов общества, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Соревнования были проведены туристическим клубом объединенной первичной профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Саратов» в рамках проекта «Бегающий город». Автор и разработчик дистанции – Антон Аношкин. Такие командные соревнования по спортивному ориентированию с элементами краеведения в условиях городской среды проводились в обществе во второй раз и вызвали большой интерес: в них участвовали 13 команд филиалов.

В субботний октябрьский день, несмотря на ненастную погоду, команды стартовали от административного здания общества. Каждой команде были выданы комплекты карт (Заводской и Ленинский районы, исто-

рический центр города), с нанесенными на них контрольными пунктами (КП), и легенды, в которых содержалась информация о более чем ста местах, где установлены памятники и обелиски воинской славы или мемориальные доски, посвященные подвигам наших земляков на фронте и в тылу в годы Великой Отечественной войны.

Командам необходимо было за 8 часов набрать максимальное количество баллов, сфотографировавшись на фоне указанных в легенде достопримечательностей. Передвигаться по городу можно было на велосипеде или пешком (бегом). Пешеходам разрешалось пользоваться общественным городским транспортом. Многие команды добрались даже до самых отдаленных КП – например, до проходной нефтеперерабатывающего завода и школы в п. Поливановка.

В итоге все команды успешно финишировали, уложившись в контрольное время. Среди велосипедистов первенствовала команда СОК «Родничок», второе место – у команды ИТЦ-3, третье – у команды УАВР. Среди пе-



Старт соревнованиям по городскому ориентированию был дан у проходной предприятия

шиходов сильнейшей тоже оказалась команда СОК «Родничок», второе место заняла команда Учебного центра-2, третье – у команды ИТЦ-1. Дебютантом соревнований была команда УОВОФ «Молодая гвардия», которая лишь немного уступила опытным командам из УТТСТ и Учебного центра.

Независимо от спортивного результата, все участники остались довольны, получив стремительную и эффектную экскурсию по местам боевой славы Саратова.

О.УТЯГАНОВА, А.АНОШКИН,
участники соревнований

НАШ ЮБИЛЯР

ВРАЧ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

В октябре заведующий терапевтическим отделением медико-санитарной части Виктор Бодрягин отметил 55-летний юбилей. Четверть века он оберегает здоровье работников нашего предприятия.



Виктор Иванович обладает всеми качествами, которые должен иметь доктор. Он внимателен и чуток к людям. Он прекрасно образован – Саратовский медицинский институт всегда славился своей школой и учителями. Первую самостоятельную практику получил в сельской больнице, где был и за главврача, и за терапевта, так что в медицине для него нет секретов. Кроме того, имея вторую врачебную специальность – врач-профпатолог, он знает всю специфику профессии газовиков. Его врачебный опыт огромен!

В далеком 1990-м Виктор Иванович пришел в «Югтрансгаз» цеховым терапевтом. Он был одним из первых врачей создававшейся в те годы на предприятии медицинской службы. И с тех пор уже тысячи людей сказали ему спасибо за его работу.

А для нас Виктор Иванович всегда был и остается прекрасным коллегой, трудолюбивым, надежным товарищем, добрым и отзывчивым человеком, врачом с большой буквы!

Желаем Виктору Ивановичу здоровья, успехов в работе, счастья в семье и, конечно, сознательных, ответственных пациентов!

Коллектив МСЧ

ЭКОЛОГИЯ

ЛЕГКО ВЗДОХНУЛА ОРЕХОВАЯ РОЩА

Администрация, профсоюзный комитет Балашовского ЛПУМГ совместно с неправительственным экологическим фондом им. Вернадского провели масштабную экологическую акцию «Экология и я».



Саженец маньчжурского ореха

В ней участвовали дети работников. Свою команду они назвали «Биосфера». Ребята очень серьезно готовились к мероприятию, собственноручно изготовили эмблемы для футболок и на благородное дело, каковым является охрана природы, вышли в одинаковой форме, подчеркнув тем самым единство своих чистых помыслов.

Для реализации плана выбрали рощу маньчжурского ореха (дерево редкое и ценное) – это уникальный природный памятник Балашовского района, над которым филиал в этом году взял шефство.

Трудились весь световой день (не без помощи взрослых), было собрано и вывезено три «КАМАЗа» мусора. Участники субботника были довольны результатами своей работы, а красавица-роща, освобожденная от мусора, вздохнула легко и свободно.

Завершилась акция высадкой саженцев маньчжурского ореха на берегу пруда, что находится рядом с ЛПУМГ. Высадили 18 молодых растений. Правда, не все из них при-

жились – дерево это очень прихотливое. За оставшимися «питомцами» газовики тщательно ухаживают, не забывают их своевременно поливать.

– Даже начальник филиала Дмитрий Дуненков проявляет беспокойство, постоянно напоминает, что деревца надо полить, – рассказывает инженер по охране окружающей среды Александр Носенко. – Да, появилась новая забота, но она из числа приятных. Что касается акции, то ребята и взрослые – молодцы, потрудились на славу – и природе принесли пользу, и себе доставили удовольствие.

Владимир ПОСПЕЛОВ



Команда «Биосфера» прибыла на место экологических действий

БЛАГОЕ ДЕЛО

стр.1<<<

ВЫСТАВКА ХУДОЖНИКА

бакова, О. Янковского, Е. Миронова, Е. Леонова, Ю. Никулина, П. Столыпина, С. Есенина и других. У художника состоялось уже 9 персональных выставок, организации многих из которых активно помогали газовики.

Коллектив ООО «Газпром трансгаз Саратов», взяв шефство над одаренным молодым человеком, следит за судьбой и творческим ростом Сергея, помогая ему в решении многих бытовых проблем. В частности, на средства, собранные газовиками, была куплена компьютерная техника, специалисты предприятия помогли Сергею с ее установкой и наладкой. Не так давно была приобретена сплит-система, по специальному проекту переоборудована душевая комната; регулярно предоставляется транспорт, закупаются необходимые лекарства, бумага, гелиевые ручки, карандаши.

На открытии выставки председатель Совета ветеранов Т.Морозова рассказала о нелегкой судьбе С. Скачкова и помощи ему газовиков. Сам автор представленных картин поблагодарил зрителей за то, что они пришли посмотреть на его творения, и выразил огромную благодарность Л.Чернощеву за постоянную помощь и участие в его судьбе.

Организаторы выставки от имени коллектива предприятия вручили С. Скачкову благодарственное письмо и денежный сертификат.

Соб. информ.

СПОРТ

УСПЕШНЫЙ СЕЗОН «ШТУРМА»

Детская команда «Штурм» Мокроусского ЛПУМГ провела самый удачный футбольный сезон в своей истории. Всего три года мальчишки занимаются вместе, и за это время команда добилась колоссальных успехов.

С ноября 2014 по апрель 2015 года детская команда «Штурм» (2004 -2005 г.р.) впервые принимала участие в Первенстве Саратовской области по мини-футболу. Юные футболисты одержали победы во всех проведенных матчах и заняли первое место среди 16 сильнейших команд области.

Выиграв отбор в Саратове, «Штурм» вто-

>>> стр.4

ФУТБОЛЬНАЯ ГЕГЕМОНИЯ УМТСИК

С 2 по 4 октября в СОК «Родничок» хозяйничал Его величество футбол. В лучших команд выясняли отношения в рамках Спартакиады ООО «Газпром трансгаз Саратов».

Состав участников финального этапа выглядел несколько необычным. Вне его оказалась команда администрации общества – многократный призер последних лет. Сюрпризом для многих стало и появление в восьмерке сильнейших футболистов Пугачевского ЛПУМГ. Однако своей симпатичной игрой они доказали скептикам свою состоятельность. С боями отоборались в решающий этап балашовские футболисты. Видимо, квалификация отняла у них много сил, и составить традиционную конкуренцию лидерам им на этот раз не удалось.

Фаворитами турнира считались прошлогодние финалисты – команды УМТСИК и Сторожевского ЛПУМГ. Групповой этап

только подтвердил изначальный расклад. Обе команды выиграли все свои матчи и уверенно вышли в полуфинал. На деле все было не так-то просто.

Так, в первом полуфинале УМТСИК – УТ-ТиСТ в начале второго тайма счет был 5:1 в пользу «снабженцев», а за минуту до конца матча стал 5:4. Во втором полуфинале Сторожевское ЛПУМГ наткнулось на отчаянное сопротивление со стороны Петровского ЛПУМГ. Петровчане сдерживали более «звездных» соперников за счет сыгранности и дисциплинированности, отвечая резкими контрвыпадами. Основное время матча закончилось вничью 2:2, а в серии пенальти удача улыбнулась Петровску.

В матче за 3-е место неудачники полуфиналов выдали настоящий фестиваль красивых голов, нелепых ошибок, борьбы и стыков. Тон задавала «команда-праздник» УТ-ТиСТ, которая славится своей зрелищной игрой. Автотранспортники повели в дебюте – 2:0, 3:1, не на шутку раззадорив этим сторожевцев, которые обрушились на соперников

град ударов и довольно быстро перевернули матч с ног на голову – 7:5 за несколько минут до конца. Но добытое преимущество удержать не удалось. Итог – 7:7, и только в серии пенальти победа досталась Сторожевке.

Финалы редко бывают зрелищными, тем более финалистами на этот раз стали команды, исповедующие оборонительный футбол. Несмотря на заметное преимущество по ходу встречи, футболисты УМТСИК лишь в середине второго тайма распечатали ворота Петровского ЛПУМГ. Мяч признанного в итоге лучшим футболистом турнира Андрея Рябых так и остался единственным и принес УМТСИК третий подряд чемпионский титул.

Характерный факт: за последние три финальных матча снабженцы не пропустили ни одного мяча! Такой успех филиала сами футболисты объясняют прежде всего вниманием к спорту со стороны своего руководства и профсоюзного комитета.

Александр КОЧЕГАРОВ

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ РЫБАЛКИ

В сентябре комиссией по культурно-массовой работе первичной профсоюзной организации ИТЦ были проведены соревнования по рыбной ловле с берега.

Рыбалка – занятие увлекательное, и попробовать свои силы в этом году решили не только мужчины, но и представительницы прекрасного пола и дети. Для новичков Виталий Дворянкин и его сын Егор провели настоящий мастер-класс и показали, как правильно насаживать червей и закидывать удочку, особое внимание уделив самым маленьким рыбакам. И началось самое интересное действие – упорное ожидание клева.

По окончании соревнований судьи подвели

итоги. Первое место занял Дмитрий Кошелев, поймав самую крупную рыбу. Второе место – у Сергея Дворянкина. Третье место разделили Александр Калужнов и Александр Дюжев. Они оказались самыми результативными рыбаками и выловили больше всего рыб. В качестве призов победителям вручили подарочные карты в магазин «Камыш».

Виталий Дворянкин получил рюкзак и шуточный титул «Рыбак-конвейер» – с завидным успехом он ловил одну за другой маленьких рыбок и благородно отпускал их на свободу. Анастасия Горелова стала самым «везучим» рыбаком и получила приз за самую мелкую и худую рыбешку.

После награждения все участники и болельщики отправились в беседку, где с удовольствием подкрепили свои силы ароматной ухой, сочным шашлыком и горячим чаем. К



Победители соревнований по ловле. Фото А. Гореловой

чаю всех ждал особый сюрприз – Ольга Орехова испекла восхитительный яблочный пирог.

Участники соревнований благодарят администрацию и профорганизацию ИТЦ. Надеемся, что такие мероприятия останутся доброй традицией филиала.

О.ЗАЙЧЕНКО

СПОРТИВНАЯ ОСЕНЬ

В Приволжском ЛПУМГ после летнего перерыва возобновились спортивные соревнования среди служб.

Первыми на старт вышли легкоатлеты. Соревнования проводились на двух дистанциях – 100 и 500 метров. В забеге на 100 метров победителем стал машинист ГКС С. Салаев, на втором месте оператор ГРС С. Калинин, на третьем – инженер связи Р. Миняшев. На дистанции 500 метров первенствовал машинист ГКС М. Долбилин, вторым пришел машинист ДВС Р. Топилов, третьим – электромонтер связи А. Павелкин. В командном зачете победила команда ГКС, на втором месте – служба связи, на третьем – служба по эксплуатации ГРС.

Затем состоялись традиционные соревнования по стендовой стрельбе и впервые – по летней рыбалке. Инициаторами их проведения стали члены молодежного отделения «Наше дело» во главе с Т. Захаровым. Их поддержало руководство управления и профсоюзный комитет.

Предварительно любители рыбной ловли навели порядок на берегу пруда: собрали мусор, выровняли подъездные пути, очистили от камыша и сухой травы места для рыбалки.

И вот ранним утром соревнования начались. Всего две минуты понадобилось электромонтеру службы ЭТВС С. Золотых, что-

бы поймать первый трофей. Вскоре пошло дело и у других. По результатам взвешивания и замеров первое место по количеству пойманной рыбы занял мастер службы ЭТВС Т. Захаров, второе – токарь ЛЭС А. Большаков, третье – начальник службы связи А. Хмелевской. Самую большую рыбу выловил пенсионер В. Усков, самую маленькую – оператор ГРС С. Калинин. В соревнованиях на точность заброса спиннингом победил инженер пожарной охраны А. Гусаренко.

Среди стрелков самым метким оказался инженер по охране окружающей среды М. Кожевников, поразив 9 из 9 «летающих тарелок», у него первое место. Совсем немного уступил ему занявший второе место В. Спирин, начальник службы АТХ, на третьем месте – А. Болотин, инженер по организации эксплуатации и ремонта зданий и сооружений.

Победители и призеры соревнований получили грамоты и памятные подарки, остальные участники – утешительные призы. А самым главным призом и для рыбаков, и для стрелков стала уха «по-царски», приготовленная по уже сложившейся традиции начальником ГКС Б. Мурованым, а также отличное настроение от занятия любимым делом и общения с друзьями и коллегами по работе.

В общем зачете Спартакиады Приволжского ЛПУМГ после проведенных соревнований по восьми видам спорта лидирует команда ГКС, на втором месте команда служ-



бы по эксплуатации ГРС, на третьем – команда аппарата управления.

А.КРУГЛОВ,
председатель профкома

стр.3<<<

УСПЕШНЫЙ СЕЗОН «ШТУРМА»

рой год подряд представлял регион в Первенстве Приволжского федерального округа в Нижнекамске (Республика Татарстан), где занял четвертое место.

С мая по сентябрь 2015 года «Штурм» принял участие в Первенстве Саратовской области по большому футболу. «Штурмовцы», проиграв всего лишь в одной встрече, завоевали третье место.

А в августе команда участвовала в зональных открытых соревнованиях XIV областного турнира по футболу среди дворовых команд на призы Губернатора Саратовской области, заняв второе место.

В этом году «Штурм» одержал победу в трех областных турнирах по мини-футболу. Особенно памятна ребятам победа в турнире по мини-футболу среди детей работников филиалов в зачет Спартакиады ООО «Газпром трансгаз Саратов», где команда впервые заняла первое место.

Успехи ребят не остались без внимания. На протяжении всего года сразу несколько футболистов «Штурма» Г.Петров, Д.Туков, Д.Калашник и И.Чернобук, дети работников Мокроусского ЛПУМГ, выступали в составе сильнейших команд и сборных области во всероссийских турнирах, трое последних были приглашены на просмотр в детскую команду «Локомотив» (Москва).

Все эти успехи стали возможными во многом благодаря поддержке Л. Чернощекова. От ребят и тренерского коллектива хочется передать ему искренние слова благодарности за оказываемую помощь. Отдельное спасибо – родителям ребят за то, что они с пониманием относятся к увлечению своих детей спортом.

Александр ЧЕРНОБУК,
работник ЛПУМГ, тренер команды

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

27 октября на 93 году от нас ушел один из старейших ветеранов газовой промышленности Сергей Иванович Лоскутов.

Он был в числе тех, кто, вернувшись с фронта, своим самоотверженным трудом участвовал в становлении молодой газовой отрасли. В 1946 году С.Лоскутов устроился на компрессорную станцию в Кологривовке аппаратчиком цеха по очистке газа, затем работал машинистом технологических компрессоров, мастером, инженером службы ЭТВС Сторожевского ЛПУМГ.

Наделенный от природы пытливым умом, смекалкой, С.И. Лоскутов не только стал профессионалом, досконально знавшим технологию транспорта газа, но и проявил себя талантливым новатором, он всегда искал пути совершенствования производственного процесса и внес большой вклад в развитие газовой промышленности.

Уйдя в 1982 году на заслуженный отдых, Сергей Иванович продолжал поддерживать тесную связь с предприятием, интересовался его делами, охотно участвовал в различных мероприятиях.

В своей долгой и насыщенной событиями жизни С.Лоскутову пришлось испытать не только много радостей, но и тяжелых моментов. Но он неизменно оставался примером духовной стойкости, оптимизма и веры в лучшее.

Светлая память о Сергее Ивановиче Лоскутове навсегда сохранится в наших сердцах.

Администрация,
Совет ветеранов общества